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Раздел «Аудирование» Часть 1

Задание №L1_18

Вы  услышите  6  высказываний.  Установите  соответствие  между  высказываниями  каждого
говорящего A – F и утверждениями, данными в списке 1-7 . Используйте каждое утверждение,
обозначенное  соответствующей  цифрой,  только  один  раз.  В  задании  есть  одно  лишнее
утверждение.  Вы услышите запись дважды. Занесите свои ответы в таблицу.

1. It actually can cause health problems.
2. It could deprive little children of their parents’ attention.
3. It has changed people’s habits for the worse.
4. This invention is especially harmful to the little children.
5. I think it is often misused by people.
6. All in all, it has worsened people’s diet.
7. It is simply a threat to our world.

Ответ:
Говорящий A B C D E F

Утверждение
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